

Zpravodaj města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

LISTOPAD 2007 • ročník 13, číslo 11 • zpravodaj@mukolin.cz



■ Jednou z kolínských ulic, která prochází v těchto dnech rekonstrukcí, je ulice Kmochova. Na snímku sleduje práce na rekonstrukci inženýrských sítí místostarosta Roman Pekárek. Více o opravách kolínských ulic na str. 2.

Vážení spoluobčané, čtenáři Zpravodaje, dovoluji mi několik slov k tématu právě probíhajících rekonstrukcí a oprav ulic v našem městě. Ne-li nás všech, tak jistě naprosté většiny se tak či onak v posledních dnech dočkalo, zejména dopravními omezeními, která musíme snášet. Chci k tomu říci, že naprostou většinou veřejnosti je věc brána s pochopením, s vědomím potřebnosti oprav a s ochotou snést omezení po nezbytnou dobu – a proto za takový přístup chci poděkovat. Za městský úřad koordinujeme uzavírky, hledali jsme vždy co možná nejméně svízelná řešení, vážeme na sebe dokončení a začátky jednotlivých etap. Po celou dobu také informujeme o situaci veřejnost všemi dostupnými médii. Přesto se nedalo zabránit vznikům kolon zejména v časech dopravních špiček. Pravdou je, že uzavírky, za kterými stojí jako investor město Kolín, např. v ulici Kmochově, Na Návsi, Rimavské Soboty, nejsou těmi, které by komplikovaly dopravu nadměrně. Citelnější omezení vyvolaly opravy ulic, které provádí Středočeský kraj prostřednictvím Správy a údržby silnic, a také opravy státní silnice v režii Ředitelství silnic a dálnic ČR – Žižkova, Veltrubská, Ovčárecká, Jaselská, Havlíčkova. Je ovšem nesmírně dobře, že se tyto komunikace dávají do pořádku, že se jejich správci starají. Je na místě jim poděkovat. Letošní listopad je tedy ve znamení vlny oprav, ovšem výsledkem budou nové páteřní komunikace, nejvíce frekventované a nejvíce zatížené dopravou. Rozhodně stojí za to snést po nezbytnou dobu dopravní omezení, byť nikdo netouží popojíždět v kolonách a ztrácet zvolna vládu nad svým časovým programem. Dosavadní průběh všech silničních staveb je navzdory všemu hladký, daří se významně zkracovat termíny uzavírek oproti původním předpokladům. Jsem také přesvědčen, oproti jiným názorům, že ona vlna akcí, více oprav najednou v krátkém čase, je lepší variantou než postupné uzavírky tu a tam ve městě po dobu několika měsíců. Ještě jednou děkuji touto cestou za pochopení, omlouvám se za přechodné dopravní potíže a znovu podtrhuji, že cílem je jednoznačně a potřebně zkvalitnění silniční infrastruktury města.

Mgr. Roman Pekárek, místostarosta města

bleskově z města

• *Město Kolín ve spolupráci se společností Kmochův Kolín zve v rámci oslav 750 let Kolína na zábavnou akci MIKULÁŠ NA LEDĚ, která se koná 2. prosince od 16 do 19 hodin na zimním stadionu.*

Na program jsou soutěže pro děti, bruslení, diskotéka a mikulášská nadílka. Akce se zúčastní hráči A mužstva kolínských Kozlů.

• *Od poloviny listopadu je v areálu plaveckého stadionu v provozu ledová plocha.*

• *Zápis do kolínských základních škol pro školní rok 2008/2009 proběhne ve dnech 17. - 18. ledna 2008.*

• *K 15. 11. 2007 bylo v působnosti ORP Kolín evidováno 333 řidičů s vysloveným zákazem řízení motorových vozidel a 24 řidičů, kteří pozbyli řídičské oprávnění po dosažení 12 bodů.*

stručně z radnice

• *Vánoční strom na Karlově náměstí bude slavnostně rozsvícen v pátek 30. listopadu v 17 hodin. Rozsvícení stromu doprovodí ohňostroji. Občané budou mít rovněž znovu možnost využít schránky pod vánočním stromem na svá přání a připomínky směřované Městskému úřadu Kolín.*

• *Na webových stránkách Městského úřadu www.mukolin.cz lze najít video projekt obchvatu Kolína.*

• *Odbor dopravy vyzývá majitele řídičských průkazů, které letos čeká povinná výměna, aby neotáleli s návštěvou odboru dopravy a podáním žádosti o vystavení nového řídičského průkazu.*

Oprava průtahu a dalších kolínských ulic pokračuje

V průběhu listopadu se nejaktuálnější rekonstrukcí v Kolíně stala oprava silnice I/38 - průtahu. Investorem této akce je Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Oprava průtahu probíhá bez úplné uzavírky, a to v úseku od křižovatky I/38 Pražská x Tyršova přes velkou kruhovou křižovatku u Jednoty až na Štářalku. V některých místech dochází k provozu řízenému semaforem. Délka opravovaného úseku je asi 3 km. Poslední listopadový týden se rekonstrukce přesune do úseku od železničního přejezdu v Havlíčkově ulici. Zde by měla oprava průtahu skončit. Cena investice je 34 milionů korun.

Souběžně s průtahem probíhá v Kolíně oprava Žižkovy ulice. V současné době jsou již dokončeny první dva úseky, a to od od křižovatky Jaselská po okružní křižovatku u gymnázia a úsek od gymnázia ke křižovatce s ulicí Jateční. Třetím úsekem, který by měl být dokončen do 7. 12., je část od výše uvedené křižovatky Jateční až po křižovatku III/12550 u jízdního. Součástí této etapy je zhotovení nového přechodu pro chodce přes ul. Žižkovu, který byl nevhodně umístěn proti vchodu do nemocnice. Investorem rekonstrukce je také Ředitelství silnic a dálnic ČR. Oprava Žižkovy ulice navázala na rekonstrukci Ovčárecké, která proběhla již v říjnu. Na Zálabí je v současné době aktuální také oprava povrchu silnice II/125 Veltrubské, a to v úseku od ul. Brankovická k ul. Sadové.

Z místních komunikací, na nichž se v listopadu v Kolíně pracuje, se jedná o ulice Rimavské Soboty + Klenovecká + Masarykova na úseku (v délce asi 650 metrů). Rekonstrukce by měla být dokončena do 20. 12. Druhou opravovanou ulicí je II. a III. etapa ulice Kmochova v délce 250 metrů, jež by měla být hotova do konce tohoto roku. Ve stejném termínu bude dokončena i celková rekonstrukce štítarské ulice Na Násvi.

Podle informace odboru dopravy by ještě letos měl investor Středočeský kraj přistoupit k opravě silnice III/3275 - Starokolínského. Mělo by se jednat o úsek od nájezdu nového mostu až na hranici obce Starý Kolín. Na tomto úseku dojde k obnově povrchu. *šk*



Nová hasičská stanice slouží průmyslové zóně i dálnici

V pondělí 5. listopadu byla slavnostně otevřena nová hasičská stanice v průmyslové zóně Kolín – Ovčáry. Je určena nejen pro podniky v průmyslové zóně a pro spádovou oblast dálnice D11, ale bude zajišťovat dohled i nad okolními obcemi, takže se výrazně zkrátí dojezdový čas k případným požárům.

Výstavba hasičské stanice byla součástí tzv. Memoranda z roku 2002 neboli ujednání o porozumění mezi Českou republikou a TPCA, jak v úvodu připomněl starosta Jiří Buřič. Základní kámen byl položen vloni v červenci, a sice na pozemku, který darovalo město Kolín. Provoz 32. hasičské stanice ve Středočeském kraji byl zahájen v dubnu tohoto roku. Během půlročního fungování zasahovali hasiči v okolí dvacetkrát. Nejčastěji se jednalo o asistenci u vážných dopravních nehod.

Spolupráce Hasičské záchrané služby Středočeského kraje s automobilkou TPCA se datuje již od roku 2005. TPCA přispívá HZS Středočeského kraje na chod stanice v Ovčárech částkou 2 000 000 korun ročně. Automobilka se dále podílí na nákladech spojených s provozem stanice, která spadá do integrovaného záchraného systému ČR. V roce 2005 TPCA předala kolínským hasičům zásahové vozidlo Mercedes Atego v hodnotě 9,5 milionu korun. Město Kolín darovalo vloni vůz Tatra 815.

TPCA při příležitosti otevření ovčárecké stanice věnovala hasičům osobní vůz Peugeot 107, který se v automobilce vyrábí. *šk/foto: šk*

* Výstavba ovčárecké stanice stála asi 30 milionů korun.

* Nepřetržitě zde ve třech směnech slouží pětičlenné hlídky ve složení velitel + 4 hasiči.

události

Povinná výměna řidičských průkazů

V souvislosti s povinnou výměnou řidičských průkazů byl v minulých týdnech zaznamenán značný nárůst držitelů řidičských oprávnění, kteří se ho vzdávají. Tato situace je způsobena tím, že mezi držiteli řidičských průkazů vydaných v období od 1. července 1964 do 31. prosince 1993 je významný počet již neaktivních řidičů.

V případě, že občan již nehodlá řídit motorová vozidla, je pro držitele řidičských průkazů, kteří se chtějí vzdát řidičského oprávnění, zřízena speciální přepážka. Přepážka se nachází v levém vchodu odboru dopravy Městského úřadu v Kolíně v přízemí. Zde se mohou občané vzdát řidičského oprávnění bez zbytečného zdlouhavého čekání a budou obslouženi kromě řidičů, kteří přistupují (navzdory opakovaným upozorněním a výzvám) k povinným výměnám až v posledním kvartálu tohoto roku.

Odbor dopravy znovu vyzývá všechny řidiče, kteří mají řidičský průkaz podlehlý povinné výměně, tzn. řidičský průkaz vydaný do 31. 12. 1993, aby neotáleli s návštěvou odboru dopravy a podáním žádosti o vystavení nového řidičského průkazu.

Upozorňujeme, že po 01. 01. 2008 bude řidičský průkaz vydaný do 31. 12. 1993 neplatný a držitel takového řidičského průkazu se vystavuje nebezpečí nemalé finanční sankce jak ze strany Policie ČR, tak ze strany správního orgánu.

Jiří Jeřábek, vedoucí odboru dopravy MěÚ Kolín

DEN HOKEJE V KOLÍNĚ
MĚSTO KOLÍN
8.12.2007 od 14.00 hodin
KLUCI, PŘIJĎTE SI VYZKOUŠET SPORT PRO OPRAVDOVÉ CHLAPY
HOKEJ!

Vážení občané města Kolína,

považuji za nutné reagovat na ohlasy a názory zaznívající na stránkách místního tisku i na ty, které slyším na ulici či v restauracích v souvislosti s prodejem části společnosti TSMK.

V roce 1997 Městské zastupitelstvo v Kolíně rozhodlo transformovat stávající příspěvkovou organizaci na obchodní společnost, která měla jako své hlavní poslání na území města Kolína zajišťovat činnosti uložené zákonem o obcích. Jednalo se především o čištění města, údržbu komunikací, údržbu veřejné zeleně, údržbu veřejného osvětlení a nakládání s odpady (údržbu sanované skládky). Postupně byly ještě doplněny činnosti, které již bezprostředně nesouvisely s hlavním posláním obchodní společnosti, ale byly pro život obyvatel města Kolína velmi důležité. Jednalo se o provoz plaveckého stadionu, psiho útulku a odtah silničních motorových vozidel. Obchodní společnost TSMK je 100 % vlastněna městem Kolín.

Vzhledem k neutěšené finanční situaci, vzniklé zejména vinou nesplněných slibů sociálně-demokratické vlády při realizaci výstavby Průmyslové zóny Kolín-Ovčáry a s ní související výstavbou bytů pro zaměstnance TPCA, se město Kolín zadlužilo jedenačtvrt miliardou korun českých.

Abychom mohli pečovat o městský majetek, provádět nezbytné opravy, investice, na které město dostává těžce vybojované dotace, musí naplnit vlastní zdroje. Jednou z možných cest, jak získat peníze, je prodej části TSMK.

Tomu, kdo nebyl na zasedání Městského zastupitelstva v Kolíně dne 12.10.2007, musím sdělit, že Zastupitelstvo města Kolína rozhodlo dokonce již v minulém volebním období s podporou zastupitelů zvolených za ČSSD, odsouhlasením rozpočtu na rok 2006, později i současné Zastupitelstvo města Kolína a taktéž odsouhlasením rozpočtu tentokrát na rok 2007 tím, že schválilo v příjmové oblasti pod položkou 3202 – OŘR 1800, částku ve výši 100 milionů korun z prodeje majetkových podílů v TSMK.

Proto Rada města doporučila Zastupitelstvu města Kolína, aby na svém IV. zasedání, konaném dne 24. 5. 2007, projednalo záměr prodat část obchodního podílu společnosti Technické služby města Kolína, s.r.o., který byl následně schválen usnesením č. 77, stejně jako před tím usnesením č. 76, kterým Zastupitelstvo města Kolína schválilo záměr založit společnost Správa městských sportovišť Kolín, a.s., s tím, že do této společnosti bude převedena část majetku TSMK, sestávajícího ze střediska Plavecký stadion a Pší útulek.

Tomuto doporučení předcházelo rozhodnutí Rady města ze dne 13.8.2007 o oslovení subjektů k podání nabídky na koupi 75% obchodního podílu TSMK s hlavním zřetelem na možnost získání dalších významných finančních zdrojů pro rozvoj města Kolína. Již 14. 8. 2007 obdrželo město Kolín reakci jednoho subjektu, který nebyl vyzván k podání nabídky a po odvyklání reportáže (možná na objednávku) komerční televizní stanicí, se strhla proti městu Kolínu nevidaná mediální kampaň, v níž byl zpochybňován zvolený postup výběru partnera a současně i smlouva uzavřená k obstarání komunálních služeb mezi městem Kolínem a TSMK, s.r.o. Na základě právního názoru svých právních zástupců považuje město Kolín zvolený postup prodeje části obchodního podílu ve společnosti TSMK za plně v souladu s právním řádem ČR. Město postupuje zcela v souladu se zákonem č.128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, který se na danou věc vztahuje. Po obdržení právního stanoviska JUDr. Michaela Kincla, který je předním odborníkem na oblast evropského práva a je současně jediným soudním znalcem v tomto oboru v České republice, se potvrdil názor města Kolín, že se o veřejnou podporu nejedná. Smlouva neumožňuje poskytování nedovolené veřejné podpory při zajišťování služeb společností Technické služby města Kolína, s.r.o.. Podle právních názorů nezávislých právníků je vyslovená obava odpůrců prodeje zcela lichá.

Očekával bych tedy od oponentů prodeje části Technických služeb, že sdělí, co jiného má město prodat, když výnos z běžného rozpočtu města pokrývá tak akorát plnění závazků vůči bankám a státu. Každý občan našeho města chce žít přinejmenším ve stejných podmínkách, jaká mají jiná města, srovnatelná s naším Kolínem, ale nemají průmyslovou zónu a také nemají 850 bytů pro zaměstnance této průmyslové zóny s regulovaným nájemným a nemusely se tolik zadlužit.

Hledání odpovědi na otázku jednoho z opozičních soudruhů a člena ZM, kterou v souvislosti s návrhem prodeje 75% TSMK pokládá - proč jsou v Kolíně rekonstrukce silnic tak drahé - není zase tak složité. Málokdo si uvědomuje, že záměr zrekonstruovat silnici, na který město Kolín dostalo či dostává státní dotace, se mění okamžitě po rozrušení povrchu, a když se vstoupí do podloží. Najednou se objeví nekvalitně provedené pokládky kanalizací, vodovodů či kabelů v době vládnutí komunistů a ty se musí v mnoha případech opravit. Ovšem jak jinak než z městské pokladny?! Proto považuji „Názory politiků na prodej TSMK“ za zneužívání příležitosti se k dané věci vyjádřit, bez jakékoli odpovědnosti a jen v jakési snaze upoutání pozornosti na svou osobu.

Vážení spoluobčané, tímto rozhodnutím Zastupitelstvo města Kolína nastartovalo nepochybně historický fakt, o kterém svým způsobem budeme hovořit každý další rok, a to vždy v souvislosti s projednáváním rozpočtu města Kolína na příští kalendářní rok. Jiří Buřič

Společná kancelář ČEZ a Stře- dočeské plynárenské

Dne 5. listopadu 2007 zahájilo provoz první společné zákaznické centrum Skupiny ČEZ a Stře-
dočeské plynárenské ve středních Čechách. Společné centrum sídlí v ulici Dukelských hrdinů 583. Zákazníci obou společností nyní mohou vyřešit veškeré záležitosti spojené s odběrem elektrické energie a zemního plynu na jednom místě.

Ve společných centrech mohou zákazníci sjednat a měnit smlouvy, nahlašovat samodečty, řešit reklamace a najdou zde odpovědi na všechny dotazy, které byli zvyklí řešit v původních zákaznických kancelářích. Díky sjednocení otevírací doby se budou pracovníci Stře-
dočeské plynárenské věnovat zákazníkům nově také v pátek.



Domov důchodců dostal ekono- mické žárovky

Domov důchodců bude svítit levněji. Během putovní akce skupiny ČEZ s názvem „Posviťte si na úspory“ předali zástupci společnosti dar 100 ks úsporných zářivek kolínskému domovu důchodců. Dar převzala ředitelka kolínského domova důchodců Ivana Nováková společně s místostarostou města Kolína Pavlem Hoffmannem. Symbolický dar 100 ks úsporných žárovek Philips je předáván vybrané organizaci v každém městě, do nějž putovní akce „Posviťte si na úspory“ zavítá. Instalací úsporných žárovek namísto 100 ks běžných žárovek uspoří domov důchodců ročně přes 14 MWh elektrické energie a přes 50 000 Kč, což představuje úsporu 80% výdajů za osvětlení ročně.

„Je to opravdu dobrý nápad. Sami bychom si takové množství úsporných žárovek nemohli pořídit najednou. Takhle nám odpadnou výdaje na pořízení a ještě nám to přinese úsporu výdajů za elektrinu,“ řekla ředitelka městského domova důchodců v Kolíně Ivana Nováková. *šk/foto: šk*

Uánoční výstava na 4. ZŠ v Lipanské ulici

4. základní škola zve na výstavu, která se koná v prostorách školy od 11. do 14. prosince. Vernisáž výstavy proběhne 11. 12. v 16 hodin. V dalších dnech bude výstava přístupna od 9.30 do 16.00 hodin.

Mateřská škola má novou zahradu

Poslední říjnový den byla otevřena zrekonstruovaná školní zahrada Mateřské školy Bachmačská v Kolíně. Na její vybudování přispěla částkou 130 000 korun prostřednictvím grantového programu Partnerství pro Kolínsko automobilka TPCA. Dalších 110 tisíc korun použila školka z vlastních zdrojů.



V současné době školku v Bachmačské ulici navštěvuje 100 dětí, přičemž 26 jich je z rodin zaměstnanců TPCA. V tomto roce rozšířilo zařízení svoji kapacitu o jednu třídu pro 25 dětí poté, co byla z budovy přesunuta speciální mateřská škola.

Nová zahrada dostala svoji nynější podobu během letošních prázdnin, kdy byla odstraněna stará kovová prolézačka a nainstalován nový kolotoč, houpačky, skluzavka,

pískoviště, pryžové špalíky, tabule na kreslení a zahradní domeček. S pracemi pomáhaly učitelky z mateřské školy i rodiče dětí, které ji navštěvují.

„Zahrada nebude sloužit pouze našim dětem. Odpoledne bude přístupná také pro jejich sourozence a kamarády ze sídlišť Vodárna a Kasárna. Podmínkou je věk tři až sedm let a doprovod některého z rodičů,“ uvedla ředitelka Mateřské školy Bachmačská Václava Třeptinová.

U příležitosti otevření nového hřiště zasadili na zahradě strom přátelství - sakuru - místostarosta Pavel Hoffmann a viceprezident TPCA Nicolas Guibert.

šk/foto: šk

KDY KAM za sportem a kulturou – tipy na měsíc prosinec

Rodiče s dětmi by si neměli nechat ujít rozsvícení vánočního stromu na náměstí v pátek 30. listopadu od 17 hodin, kdy bude pod stromkem umístěna tradiční bedna na vánoční přání kolínských občanů. Chybět nebude ani ohňostroj.

V neděli 2. 12. 2007 upozorňuji na akci Mikuláš na ledě od 16 do 19 hodin na kolínském zimním stadionu. Tatínkové se spolu s dalšími hudebními fanoušky mohou tento den přesunout do MKS, kde je na 18. hodinu oznámen začátek prvního festivalu kapel hrajících jižanský rock a blues. Rockerům osladi Vánoce akce Kolínská Indie Night 22. 12. od 18 hodin a Rockové vánoce 25. 12. od 20 hodin. Příznivci basketbalu si jistě nenechají ujít domácí zápasy v Mattoni NBL. V sobotu 8. 12. hostí BC Kolín BK Pardubice a ve čtvrtek 20. prosince USK Praha. Příznivcům hokeje můžeme z prosincové nabídky doporučit středu 5. 12., kdy od 18 hodin hostí kolínští Kozlové Milevsko. Derby s Kutnou Horou se uskuteční v neděli 16.12. od 17 hodin.

O některých dalších akcích najdete informace na následujících stránkách. Doporučuji samozřejmě sledovat program MKD a KIS a plakáty tak, abyste si pro sebe vybrali na míru tu správnou akci v ten správný čas.

Na kulturu a sport zve
Pavel Hoffmann - místostarosta

■ Zprávičky z útulku

Milí čtenáři psího zpravodajství, tentokrát budu útulkové klima slovně ilustrovat velmi krátce, jasně a úderně a kéž by se mi podařilo alespoň u dvaceti z vás probudit obří touhu po věrném kamarádovi. A z těch dvaceti probuzených kdyby si tak deset z vás odneslo ŠTĚNĚ, to by bylo hezké. Pak by bylo vše v pořádku.

V útulku se nebývale urodilo, zvířátka jsou to krásná, různobarevná. Tak honem, dokud jsou v té nejroztomilejší etapě psího života a vy můžete s napětím sledovat, copak se z těch malých voříšků vyklubou. To je totiž tajemství, které máte od nás jako bonus.

Doufám, že jsem byla hodně stručná, razantní a úderná. Těšíme se na vaši návštěvu a za měsíc v adventní čas budu tu zas. Alice z Alíkovských jeslí.

Klub přátel Františka Kmocha informuje

V prosinci se sejdou členové Klubu přátel Františka Kmocha a jeho příznivci na Zámecké třikrát.

Už 2. prosince se na jevišti rozzáří vánoční stromeček na Mikulášském tanečním odpoledni. Přijdou i čerti a andělé ze Srdíčka, hrát bude mladá kapela Kolíňanka.

16. prosince na předvánočním odpoledni zahraje Suchdolanka a rozloučení s rokem 2007 oslaví návštěvníci Zámecké společnosti v neděli 30. prosince. Hrát jim k tomu bude hudební skupina Šarm z Prahy. Výbor KPFK přeje všem svým členům a příznivcům krásné vánoční svátky!

Informace o zimní údržbě v sezóně 2007/2008

Zimní údržba bude v letošním roce prováděna zhruba na 210 km komunikací. Z toho 86 km patří vozovkám a 124 km chodníkům a cyklostezkám.

Jednotlivé ulice (vozovky) jsou rozděleny do čtyř pořadí. Pořadí určuje časovou lhůtu, do které jsou Technické služby města Kolína povinny provést zásah.

Chodníky jsou rozděleny na čtyři trasy. Další trasa je sestavena pouze pro údržbu schodů.

Zimní údržbu městských komunikací bude provádět osm mechanizací, které prošly v měsíci říjnu předsezónní prohlídkou a jsou již připraveny k prvnímu zásahu. Jedná se o tato vozidla: MB Unimog s čelní radlicí a sypačem (vozovky), MB Atego s čelní radlicí a sypačem (vozovky), JOHN DEER traktor s čelní radlicí a sypačem (vozovky), BU 100 (obdoba MULTI) s radlicí a sypačem (cyklostezky a chodníky), 2 x MULTI M 26 s čelní radlicí a sypačem (chodníky), 1 x MULTI M 26 sklápěč (schody), CITY-CAT (chodníkový zametací stroj) s radlicí a sypačem (chodníky).

Pro případ kalimnitní situace byla dojednána spolupráce se soukromým dopravcem, který disponuje traktorem s radlicí.

Jako posypové materiály budou použity: posypová sůl E2 a kamenná drť.

Na letošní sezónu je zajištěno 140 t posypové soli (v loňském roce bylo spotřebováno 100 t) na údržbu vozovek a 200 t kamenné drti zrnitosti 2-5 mm na posyp chodníků a cyklostezek. Dále bylo zakoupeno cca 40 t kamenné drti zrnitosti 4 – 8 mm na posyp zledovatělých úseků vozovek.

Občanům můžeme slíbit, dovolí-li to klimatické podmínky, průběžný úklid drti z chodníků a cyklostezek už v průběhu zimního období.

Stejně jako v předchozích letech si u nás mohou občané i firmy zakoupit pytlouvanou posypovou sůl v 50 kg/balení nebo po předběžné domluvě i pytlouvanou drť. Cena jednoho balení pytlouvané soli bude v letošním roce 260,- Kč včetně DPH.

Všechny trasy, jednotlivá pořadí i technologický postup při výkonu zásahu lze najít v „Operačním plánu zimní údržby“, který je k nahlédnutí na našich internetových stránkách www.tsmk.cz Karel Kozdera, Str. 41

**Pedagogičtí pracovníci a žáci
3. základní školy Prok. Velikého 633
zvou širokou veřejnost na
VÁNOČNÍ TRHY,
které se budou konat v úterý 18. 12.
v areálu naší školy
od 13.00 do 16.00 hodin.**

45. Kmochův Kolín představí Kmocha i v jiné roli

Představit kapelníka Františka Kmocha i jako autora hudby pro smyčcové orchestry je jedním z cílů pořadatelů 45. ročníku Kmochova Kolína. „Všichni známe Kmocha jako průkopníka hudby dechové, ale už méně se ví, že psal i muziku pro smyčcová tělesa,“ řekl organizátor festivalu Jiří Linka. Připravovaný 45. jubilejní ročník festivalu se také obejde bez selekce hudebních žánrů. Samotné motto „Kmoch by se nezlobil“ naznačuje, že diváci budou mít během tří dnů možnost slyšet i pořádnou porci „nedechové“ hudby. „Jestli chce Kmochův Kolín obstát i v budoucnu, měl by se ubírat směrem k „world music,“ vysvětlil svoji vizi Jiří Linek a připomněl, že i letos se na Kmochově Kolíně těšily velkému zájmu orchestry, které klasickou dechovku rozhodně v repertoáru nemají. Úspěch sklídila např. Marinba junior klub nebo Kokosy, které nebudou chybět ani příští rok.

Podle Jiřího Linka nejde v žádném případě o odklon od dechové hudby, spíš jen o moderní náhled, který může festival obohatit. Speciálně Františku Kmochovi bude patřit velká část programu, i proto, že příští rok uplyne 160 let od jeho narození.

První festivalový den (13. 6.) bude Karlovo náměstí patřit právě mladé dechové hudbě. Představí se zde skupina Traband a vycházející hvězda skupina Tleskač, která spojila jamajskou taneční hudbu se skvělou dechovou sekcí. Zajímavou novinkou bude jistě i The Tap Tap, hudební soubor hudebníků z Jedličkova ústavu. Z klasického pátečního programu nebude chybět Nocturno v chrámu sv. Bartoloměje a večer Františka Kmocha na Zámecké. Vrcholem festivalu by se měl stát sobotní program. V něm se představí špičkové tuzemské i zahraniční orchestry. V poledním koncertu uvede Kolínská filharmonie skladby Františka Kmocha, z nichž některé budou mít světovou premiéru. Odpoledne projde Kolínem průvod orchestrů a večerní náměstí bude patřit tancovačce.

V neděli (15. 6.) si na Karlově náměstí zahrají Kokosy, na jejichž představení naváže Monstrkoncert. S Městskou hudbou Hradec Králové se jako dirigent představí Josef Maršík, který dlouhá léta dirigentsky působil v Městské hudbě Františka Kmocha. Mezi dalšími, již jistými účastníky Monstrkoncertu, je legendární kapela 35. pěšího pluku z Plzně, swingový Big band ZUŠ Čakovice nebo kapela z Letohradu. Předběžně je potvrzena účast orchestru ze Švédska, Holandska a Slovenska.

Organizátoři se obracejí na zájemce z řad veřejnosti, kteří mají chuť pomoci pořadatelky i jinak, necht se přihlásit e-mailem na adrese: kmochuvkolin@centrum.cz Další informace lze najít na webových stránkách festivalu www.kmochuvkolin.cz *šk*

■ 6. ZŠ v Kolíně, Ovčárecká 374 – škola s rozšířenou výukou cizích jazyků pořádá DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ od 8.00 – 17.00 hodin a akci „PRVNÁČKEM NA ZKOUŠKU“ od 15.30 do 17.00 hodin, ve dnech 6. 12. 07 a 10. 1. 08 - hodiny Aj, Fj, Nj, Rj, angličtina hrou, kreslení na počítači, školička v 1. třídě.



■ Na Kmochově ostrově pokračují práce na výstavbě amfiteátru a nového sociálního zařízení. U amfiteátru je již dobře patrné i půlkruhové jeviště a vysoké hlediště. Ostrovem vede výkop pro kanalizaci a další inženýrské sítě: vodovodní řad a veřejné osvětlení. U nově vznikajících objektů se pracuje na vnitřních rozvodech, omítkách, obkladech a pokládce dlažby. Dětské hřiště, jehož rekonstrukce je také součástí projektu, bude prostorově posunuto, aby nemuselo dojít ke kácení stromů. Veškeré práce by měly být dokončeny ještě letos. foto: Vl. Maláček

program MSD

PROSINEC 2007

1. 12. od 20.00 hodin

GAIA MESIAH, PAN KIX

Koncert ze 3/4 ženské kapely s ohromnou energií doplní vítěz soutěže (u diváků i odborné poroty) Rock Nymburk Pan Kix - pohodový bigbít s ženským vokálem a houslemi.

2. 12. od 18.00 hodin

1. KOLÍNSKÁ JIŽANSKÁ NOC

První festival kapel hrajících jižanský rock a blues. Zahrají kolínští Stones, MBA Band z Mladé Boleslavi, Blue Rocket z Teplic a pražská formace The Cell, která před časem s úspěchem předskakovala legendární The Sweet.

3. 12. od 8.30 a 10.00 hodin

JŮ + HELE

Televizní plyšáci pro děti z mateřských a základních škol, maminky s dětmi jsou rovněž vítány.

5. 12. od 15.30 hodin

MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA S KLEMPROU

6. 12. 15.00 hodin

MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA MŠ CHEL- ČICKÉHO

11. 12. 14.00 hodin

PŘEDVÁNOČNÍ ODPOLEDNE S HUDBOU

Tradiční předvánoční setkání seniorů s kapelou Combo 2.

15. 12. 7.00 hodin

BURZA SBĚRATELŮ

21. 12. 19.00 hodin

ZAVĚTREM – recitál + křest CD

Kolínská folk – rocková kapela vydává svoji první desku.

22. 12. 18. 00 hodin

1. KOLÍNSKÁ INDIE NIGHT

Setkání mladých a nezávislých rockových kapel: Enjoy Your Diet (indie - rock - Trutnov), dřevěná včela (alternative rock - Kolín), My Own Story (screamo - alternative rock - Praha), Ellayne (indie - alternative rock - Kolín), Dorian Gray's Prostitutes (indie - electronica rock - Trinec), Cocoon (noise'n'emo - Kolín).

25. 12. 20.00 hodin

ROCKOVÉ VÁNOCE

Hraje Poděbradsko – úvalský DEN, legendární punkový ŠANOV 1 a.

*** Rada města Kolína schválila:**

1) Oslovení uchazečů na poradenskou činnost v rámci přípravy investiční akce: „Výstavba kanalizace a intenzifikace ČOV ve městě Kolín“.

2) Oslovení firem pro poradenskou činnost na akci: „Rekonstrukce objektů památkové rezervace v Kolíně“.

3) Fin. příspěvek SDH Sendražice na oslavy 110 let založení SDH ve výši 10.000,- Kč.

4) Jmenování Ing. Petra Villnera za člena školské rady při Základní škole Kolín IV, Prokopa Velikého 633.

5) Fin. příspěvek Gymnáziu Kolín na studentský výměnný zahraniční pobyt ve výši 35.000,-Kč.

6) Výměnu bytu: č. 3 v domě č.p. 641, ul. Benešova, Kolín II (nájemci P. a P. Chlumských) a č. 43 v domě č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II (nájemci D. a J. Pokorných) a uzavření nájemních smluv na oba byty.

7) Uzavření náj. smlouvy na byt č. 9 v Dělnické ul., č.p. 806, Kolín II, s J. Novákem.

8) Prodloužení doby nájmu bytu č. 8 v domě č.p. 357, ul. Havlíčkova, Kolín IV, s P. a H. Linhartovými do 31. 10. 2008.

9) Prodloužení doby nájmu bytu na dobu určitou 135 nájemníkům bytů v ul. V Kasárnách, Ant. Dvořáka a Hrnčírská.

10) Uzavření náj. smlouvy na byt na dobu určitou 6-ti měsíců s 11 nájemci bytů v ulicích Hrnčírská, Ant. Dvořáka a V Kasárnách.

11) Uzavření nájemní smlouvy na tři byty na dobu určitou 2 let v ul. V Kasárnách a Ant. Dvořáka.

12) Pronájem nebyt. prostor v domě č.p. 1351, ul. Ant. Kaliny, Kolín V (117 m²), Občanskému sdružení Rodina v Kolíně za účelem provozování rodinného centra za nájemné 29.250,- Kč/rok a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

13) Pronájem nebyt. prostor v domě č.p. 112, ul. Husova, Kolín I (67 m²), spol. Mach agency, s.r.o., za účelem zřízení a provozování obchodu s knihami a AV nosiči za nájemné 80.400,-Kč/rok a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

14) Pronájem nebytových prostor v domě č.p. 112, ul. Husova, Kolín I (148 m²), paní M. Pokorné, bytem Kolín II, za účelem zřízení kavárny a cukrárny za nájemné 296.000,- Kč/rok a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

15) Pronájem části poz. v k.ú. Kolín o výměře 2 m² spol. EKO - voda CZ, s.r.o., na níž bude přemístěn automat na EKO-vodu z ulice Zahradní.

16) Zřízení věcného břemene v rámci stav-

by „Kolín, ul. Jezeřanská – kabel. vedení NN pro č. k. 7507“ na poz. v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, kde oprávněným bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

17) Zřízení věcného břemene v rámci stavby „Sendražice, ul. Školní, kabel NN pro p.p.č. 439/3“ na poz. v kat. území Sendražice, ve vlastnictví města Kolína, kde oprávněným z věcného břemene bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

18) Zřízení věcného břemene v rámci stavby „Kolín, ul. Prokopa Velikého, na poz. v kat. území Kolín ve vlastnictví města Kolína a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

19) Zřízení věcného břemene v rámci stavby „Kolín – chatová osada PEKLO, zahuštění TS1 a TS2, kabel. vedení 22 kV a 1 kV“ na poz. v kat. území Kolín, ve vlast. města Kolína, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

20) Zřízení věcného břemene v kat. území Kolín ve vlastnictví města Kolína v rámci stavby „Nová STL plynovodní přípojka – Kolín, ul. K Vinici, kde oprávněným z věcného břemene bude STP Net, s.r.o., a povinným město Kolín.

21) Zrušení usnesení Rady města Kolína č. 326 ze dne 16. dubna 2007, kterým schvaluje pronájem částí pozemků o výměře cca 110 m², vše v k.ú. Kolín, ve vlastnictví města Kolína, manželům M. a Ing. J. Vepřekovým za cenu 500,- Kč/rok.

*** Rada města Kolína zrušila** usnesení č. 482 ze dne 6.8.2007 na pronájem nebytových prostor v domě č.p. 129, ul. Na Hradbách, Kolín I (11 m²), paní Pavlíně Šterberové, bytem Polepy, za účelem zřízení obchodu s oděvním zbožím a komplexními službami za nájemné 17.600,-Kč/rok a na uzavření nájemní smlouvy.

*** Rada města Kolína :****a) Zahrnula návrh kupní smlouvy :**

1) Ing. M. Klepala, Ph.D. a J. Klepalové,

2) Invest-Centrum Kolín, spol. s r.o.,

3) Ing. Vladimíra Urbana,

4) Josefa Holuba,

přihlášené do obchodní veřejně soutěže na prodej objektu v ul. Pražská č.p. 99, Kolín I, neboť jejich obsah odpovídá uveřejněným podmínkám soutěže .

b) Odmítla návrh kupní smlouvy:

1) Ing. M. Klepala, Ph.D. a J. Klepalové,

2) Invest-Centrum Kolín, spol. s r.o.,

3) Ing. Vladimíra Urbana,

neboť se nejedná o nejvhodnější návrh na uzavření kupní smlouvy o prodeji objektu v ul. Pražská, č.p. 99, Kolín I,

c) Vybrala :

návrh kupní smlouvy J. Holuba jako nejvhodnější návrh na uzavření kupní smlouvy o prodeji objektu v ul. Pražská č.p. 99, Kolín I, a doporučila Zastupitelstvu města Kolína tento návrh schválit.

*** Rada města Kolína zahrnula** návrh kupní smlouvy MUDr. J. Režného a MUDr. A. Režné do obchodní veřejně soutěže na prodej objektu v ul. 5. května č.p. 244, Kolín II, a vybrala tento návrh kupní smlouvy jako nejvhodnější návrh na uzavření kupní smlouvy a doporučila Zastupitelstvu města Kolína tento návrh schválit.

*** Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**

1) Odkoupení pozemků o celkové výměře 1.169 m², vše v k.ú. Kolín, z vlastnictví Ing. J. Klímové, majitelky id. 2/3, a paní B. Vobořilové, majitelky id. 1/3, do vlastnictví města Kolína. Celková cena vykupovaných pozemků činí 526.050,- Kč.

2) Odkoupení pozemků o celkové výměře 1.157 m², z vlastnictví paní H. Pochopové do vlastnictví města Kolína za cenu 450,- Kč/m², tj. celkem za 520.650,- Kč.

3) Poskytnutí fin. příspěvku o.s. Z&S APACHE Team na pořádání závodu v cyklokrosu Toi Toi Cup ročník 2007/2008 ve výši 100.000,- Kč z rozpočtu města Kolína.

*** Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína:**

1) Zrušit usnesení č. 303 ze dne 28. listopadu 2005 z XX. zasedání Zastupitelstva města Kolína, kterým se schvaluje výkup id. 1/4 byt. domu č.p. 23 a id. 1/4 pozemku v ulici Legerově, Kolíně III, za 205.000,- Kč, z vlastnictví ČR zastoupené Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví města Kolína.

2) Schválit výkup id. 1/4 byt. domu č.p. 23 a id. 1/4 pozemku v ulici Legerově, Kolíně III, za 305.000,- Kč, z vlastnictví ČR zastoupené Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví města Kolína.

Plné znění všech usnesení ze zasedání Rady a Zastupitelstva města Kolína lze najít na úřední desce Městského úřadu nebo na internetových stránkách :

www.mukolin.cz

Firma zajišťující distribuci Zpravodaje města Kolína sídlí na Královské cestě 147 v Kolíně IV.

Při nedoručení Zpravodaje se lze ve všední dny mezi 8-12 hod. obrátit na telefonní číslo 321 716 644, kde bude vaše reklamace vyřízena.

Zároveň lze kontaktovat redakci - tel. : 321 748 236.

37. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 1. 10. 2007

* **Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**

1) Závazek města Kolína k bezplatnému převzetí vybudovaných protipovodňových opatření od investora Povodí Labe, s.p., do svého majetku, a to po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na stavební akci s tím, že se bude se o ně starat s péčí řádného hospodáře bez dalších nároků na státní rozpočet.

2) III. rozpočtové opatření na rok 2007.

* **Rada města Kolína schválila:**

1) Nařízení města Kolína č. 1/2007 „O vymezení úseků místních komunikací, na kterých se pro jejich malý dopravní význam nezajišťuje sjízdnost odstraňováním sněhu a náledí“.

2) Zrušení platebního výměru č. 90/2007 ze dne 14.8.2007 na místní poplatek za užívání veř. prostranství vydaného na poplatníka KURS a.s.

3) Návrh na oslovení firem na zpracování zadávací projektové dokumentace pro výběr zhotovitele na akci: „Oprava fasád bývalého pivovaru a zámku, včetně výměny

oken“.

4) Uzavření nájemní smlouvy na byt:

- č.38 v domě č.p. 1033, ul. Ant. Dvořáka, Kolín II, s J. Pohořalem, na dobu určitou 6 měsíců;

- č.28 v domě č.p. 1032, ul. Ant. Dvořáka, Kolín II, s R. Kligerem, na dobu určitou 2 let.

5) Uzavření nájemní smlouvy na byt na dobu určitou nejvýše 2 let s možností opakovaného prodloužení:

- č. 8 v domě č.p. 1413, ul. Tovární v Kolíně V, s H. a Fr. Žembovými;

- č. 16 v domě č.p. 1413, ul. Tovární v Kolíně V, s M. Demeterovou.

6) Sazbu pro výpočet jednorázové úhrady za zřizování věcných břemen, spočívajících v právu umístit a provozovat na pozemcích ve vlastnictví města Kolína inženýrské sítě všeho druhu, ve výši 50,- Kč/m s platností od 1. 10. 2007.

7) Pronájem poz. parcel o celkové výměře 61 639 m² v katastr. území Sendražice a Kolín ve vlastnictví města Kolína – nájemci Zemědělskému obchodnímu družstvu

Zálabí, na dobu 1 roku, tj. od 1.10.2007 do 30.9.2008 za cenu 1 050,-Kč/ha/rok.

8) Pronájem poz. parcel (orná půda) dle seznamu v katastr. území Pašinka (celkem 100 881 m² ve vlastnictví města Kolína) nájemci společností POLINE, s.r.o., na dobu 1 roku, od 1. 10. 2007 do 30. 9. 2008 za cenu 1500,- Kč/ha/rok, tj. 15 132,-Kč.

* **Rada města Kolína** odvolala paní Blanku Ručkovou z funkce ředitelky Městské knihovny Kolín ke dni 31.12.2007 a uložila vedoucímu OŠKS zajistit vypsání výběrové řízení na obsazení funkce ředitele Městské knihovny Kolín.

* **Rada města Kolína** jmenovala členy konkurzní komise pro konkurz na místo ředitele Městské knihovny Kolín.

* **Rada města Kolína** zahrnuje návrh kupní smlouvy P. Jiráka, přihlášený do obchodní veřejné soutěže na prodej objektu v ul. Pražská č.p. 302, Kolín II, neboť jeho obsah odpovídá uveřejněným podmínkám soutěže, vybrala jej jako nejvhodnější a doporučila Zastupitelstvu města Kolína ke schválení.

38. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 3. 10. 2007

* **Rada města Kolína schválila** Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění služeb a pra-

cí dodavatelem pro objednatele ze dne 14.8.2007 mezi společností TSMK, s.r.o.,

se sídlem Kolín III, Kmochova 2, a městem Kolín.

39. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 8. 10. 2007

* **Rada města Kolína schválila:**

1) Oslovení firem pro zhotovení zakázky malého rozsahu: „Rekonstrukce veřejného osvětlení ulice Rybářská v Kolíně 2“.

2) Uzavření nájemní smlouvy na byt s nájemci 8 bytů v ulicích Hrnčířská a Ant. Dvořáka Kolín II.

3) Uzavření nájemní smlouvy na 2 byty v ul. V Kasárnách, Kolín II.

4) Oslovení firem pro zhotovení zakázky „Kolín – rekonstrukce ul. Březinova“.

5) Vyřazení uchazečů o veřejnou zakázku „Demolice ječných půd“.

6) Pořadí uchazečů k realizaci zakázky: „Demolice ječných půd“.

7) Oslovení firem pro zhotovení zakázky „Kolín – rekonstrukce ul. Okružní – úsek mezi křižovatkami s ul. Tovární a Mnichovickou“.

8) Přidělení veřejné zakázky: „Kolín – propojovací komunikace II/322 a II/328, II. etapa – dodatečné stavební práce“.

9) Finanční příspěvek na pořízení nízko-
podlažního autobusu společnosti Městská autobusová doprava Kolín, s.r.o., ve výši 20.000,- Kč z fondu Rady města Kolína.

* **Rada města Kolína doporučila** správní radě Stipendijního nadačního fondu mēs-

ta Kolína:

a) odvolat členy dozorčí rady Stipendijního nadačního fondu města Kolína Mgr. Jiřího Krumicha a Mgr. Zdeňka Štefance;

b) jmenovat členy Zastupitelstva města Kolína MUDr. Jana Jandejska, a Mgr. Jiřínu Veselou do dozorčí rady Stipendijního nadačního fondu města Kolína.

* **Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit** prodej 75 % obchodního podílu společnosti Technické služby města Kolína, s.r.o., jehož jediným společníkem je město Kolín, společnosti AVE CZ, odpadové hospodářství, s.r.o., se sídlem Rumunská 1, Praha 2, za cenu v rozmezí 161 mil. Kč až 181 mil. Kč.

**Základní škola v Lipanské ulici
zve na**

**Den otevřených dveří,
který se koná**

28. listopadu od 9. hodin.

**Více informací na telefonu:
321 722789.**

**KLUB ČESKÝCH TURISTŮ
LOKOMOTIVA KOLÍN**

pořádá

**31. ročník turistického pochodu
VÁNOČNÍ POCHOD**

PREZENTACE: v sobotu 22. prosince od 8 do 10 hodin.

START: v nádražní hale ČD Kolín.

TRASY:

* 12 km: Kolín - Polepy - Pašinka - Kolín.

* 22 km: Kolín - Polepy - Pašinka - Ratboř - Zibohlavý - Štítary - Kolín.

* 30 km: Kolín - Polepy - Pašinka - Ratboř - Zibohlavý - Radovesnice - Křečhoř - Štítary - Kolín.

* 30 km: Kolín - Polepy - Pašinka - Ratboř - Zibohlavý - Radovesnice - Křečhoř - Nová ves - Klavary - Kolín.

CÍL: v restauraci „Budvarka“ na náměstí.

TIP NA VÁNOČNÍ DÁREK

Pokud hledáte vhodný dárek pod vánoční stromeček, pak pro Vás máme dobrý tip. Prodejnu nápojů Harpia v ulici Na Hradbách v Kolíně.

Našli jsme zde nejen příjemné prostředí, ale ještě příjemnější odborně vyškolený personál, který znal odpověď na každou naši otázku. Zajímalo nás, co všechno prodejna nabízí.

Na své si v naší prodejně přijdou vyznačiči všech druhů alkoholických nápojů. Od whisky, koňaků, likérů, vín a specialit pro míchané nápoje. To vše od miniaturních balení až po lahve nadměrné velikosti. Všechny milovníky sladkostí jistě potěší vynikající čokolády a bonboniéry. Lákavá je i bohatá nabídka černých, zelených a ovocných čajů a kávy.

Prodejna je koncipována jako dárková, zboží na přání zabalíme, případně zhotovíme dárkové koše a balíčky pro Vaše obchodní partnery.

Po zkušenostech z minulých Vánoc se prodejna přizpůsobila vysokým nárokům kolínských zákazníků a rozšířila nabídku specifických druhů skotských a irských whisky, karibských rumů a slivovic z tuzemských i zahraničních palíren. Nejedná se samozřejmě o výčet celého sortimentu. Snažíme se maximálně využít prodejní plochu, a i když je opravdu velmi malá, překvapíme Vás rozmanitostí a množstvím výrobků z téměř celého světa.

Přijďte se podívat, těšíme se na Vás.

Otevírací doba:

Po – pá:

9 - 12.30 a 13.30 - 17.00 hod.

So: 9 - 12 hod.



HOKEJBAL - NÁBOR

*** HBC Kolín pořádá nábor mladších a starších žáků.**

*** Ročníky 1993 a mladší.**

*** Nábor probíhá celoročně.**

*** Nechte své dítě hrát velice oblíbený a finančně nenákladný sport.**

Kontaktní osoby :

Kašpar Michael, předseda klubu

tel.: 602 125 682

mail: michael.kaspar@seznam.cz

Mach Vladimír, vedoucí mládeže

tel.: 603 410 584

mail: v_mach@iol.cz

Basketbalisté zatím na 9. místě

Basketbalisté Kolína mají za sebou první měsíc v nejvyšší soutěži. Přestože jsou v Mattoni NBL nováčkem, dokázali potrápit i silné soupeře. Z devíti zápasů tři vyhráli a v tabulce jim patří 9. příčka, protože mají stejně bodů jako osmé USK Praha. Vyrovnanou partii kolínský celek sehrál s favorizovaným Prostějovem i silnými Pardubicemi. Všechny výhry Kolíňáci vybojovali na domácí palubovce. První vítězství přišlo ve 3. kole, kdy Kolín porazil liberecké Kondory 90 : 81. Ve středočeském derby v domácím prostředí Kolínští nestačili na Sadskou, ale chuť si spravili v 7. kole, kdy doma přehráli poslední Ústí nad Labem. Z další výhry se radovali hned v následujícím kole, kdy v dramatickém utkání překvapivě porazili Ostravu 87 : 80.

V listopadu absolvuje Kolín utkání se silnými soupeři: Prostějovem a Brnem.

Domácí utkání v listopadu:

24. 11. 2007 BC Kolín – A Plus OHL ŽS Brno.

Zveme všechny malé zájemce na DEN HOKEJE na Zimním stadioně v Kolíně.

PROGRAM:

- hry -
- minihokej -
- setkání s hokejisty -
- zápis do hokejových tříd -
- (zapůjčení výstroje pro nové členy zdarma)
- dárek pro každého -
- překvapení -
- mnoho dalších zážitků na ledě -

Pro ročníky narození 1999 a mladší.

Vezmi si sebou:
brusle, příbuz, rukavice, hokejku,
popř. chrániče - můžou být i ty co používáš na kolo

Pravidelné tréninky:
SOBOTA - NEDELE

KONTAKT A BLIŽŠÍ INFORMACE: sekretariát SC KOLÍN
tel./FAX: 321 723 819, e-mail: sekretar@sc-kolin.cz

Den otevřených dveří

Pozor ! Pozor! Všichni, kteří chtějí vidět šikovně děti v akci, mohou přijít 13. prosince od 8.00 do 16.30 hodin na Den otevřených dveří ZŠ Mnichovická 62 (U Kostelíčka). Uvidíte adventní výzdobu, nápadité výtvořky žáků, ale hlavně se setkáte s přátelskou atmosférou školy. Provedou Vás žáci 9. ročníku, čeká na vás vánoční voňavé občerstvení. Těšíme se na všechny a za celou školu vás zve kroužek Mladý novinář.

Skibusy zamíří do Herlíkovic

Stejně jako v loňské zimní sezóně i letos budou jezdit skibusy do skiareálu v Herlíkovicích. Nabídnou tak lyžařům pohodlnou cestu za lyžařskými zážitky. Herlíkovice připravují pro příznivce lyžařských radovánek spoustu novinek. Přijďte se přesvědčit.

První skibus vyjede ze zastávky Kolín autobusové nádraží, stanice číslo 16 – 17, v sobotu 15. prosince 2007 na denní lyžování, v 6:40 tam a zpět v 16:15 hodin.

Bližší informace o jednotlivých areálech, připravovaných akcích, odjezdových místech, způsobech rezervace najdete na adrese www.snowhill.cz nebo na telefonním čísle 737 222 456.

Lyžujeme za loňské ceny!

**Základní škola Kolín IV,
Prokopa Velikého 633
zve na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ve středu 5. prosince 2007
od 7.45 do 16. 00 hodin.**

Zároveň pro Vás, milí předškoláci, naše škola připravila tři nevšední odpoledne, ve kterých se stanete opravdovými školáky.

1. Tvořivá škola - středa 28. 11. 2007 15.00 – 15.45 hodin. PAVILON „ C “ – levý vchod.

2. Informatika a keramika - středa 5. 12. 2007, informatika 15.00 – 15.30 hodin, keramika 15.40 – 16.10 hodin. Keramika – budova Internátu, informatika – hlavní budova 2. patro.

3. Angličtina a hudební výchova (středa 12. 12. 2007)

*AJ od 15.00 do 15.30 hodin. * HV od 15.30 do 16.00 hodin .

PAVILON „ C “ – levý vchod.

Třicetiletá válka bylo zřejmě nejhorší období, které Kolín ve své dlouhé historii zažil. Jak už bylo řečeno, vzhledem k tomu, že se město (byť na poslední chvíli) přidalo ke stavovskému povstání, bylo u císaře Ferdinanda II. v nemilosti. Proto zde byly často ubytovávány vojenské jednotky, které decimovaly spíše a pokladny Kolínských. A k tomu všemu pokračovala postupná a mnohde i násilná rekatolizace protestantských Čech...

Obnovení privilegií a příslib lepších časů

Psal se podzim roku 1627 a císař Ferdinand II. se s rodinou vydal do Prahy, aby zde na zemském sněmu přijal království české na milost. Kolínští si pospíšili, aby také získali něco z vladařovy přízně, a vyslali z kraje dalšího roku do hlavního města poselstvo s poníženou žádostí, aby císař potvrdil městská privilegia a vrátil Kolínu zabavené statky. Ferdinand II. to po přimluvě kardinála Harracha učinil a všechny dřívější výsady a svobody městu vrátil. Později (v roce 1629) dokonce přidal právo na dva další výroční trhy, jeden v pondělí po sv. Ondřeji a druhý v pondělí o masopustu. Paradoxem je, že na zaplacení poplatku za toto potvrzení (350 tolarů) si museli Kolínští v Praze vypůjčit od státního sekretáře Pavla Michny z Vacínova, protože ve městě už žádné peníze nebyly. Zároveň skončilo panování Jana Grýzla z Grýzlova, který se stal hejtmánem panství brandýského a přerovského, a Kolín si konečně oddechl od jeho tyranie.

Vypečený Krškův kapoun

Uplynulo několik let, během nichž procházely městem další a další vojenské jednotky, které ho vyjídaly a ožebračovaly.

Kolíňští měšťané byli čím dál chudší a mnozí svou finanční situaci řešili definitivním odchodem z města. Nebylo nejen na opravy pomalu chátrajícího chrámu sv. Bartoloměje, ale ani na obživu chudých ve špitále či zdejšího děkana. Tím byl na konci 30. let 17. století páter Hofman, který neustále řešil s městem problémy, že nedostává od radních to, co mu na obživu přísluší. Rád se pak nechával pozvat na oběd či večeři k jednotlivým měšťanům, aby si alespoň tak uhradil, co mu podle něj Kolínští dluží. Radní Krška si účty s děkanem vyřídil po svém.

Jednoho dne se totiž Hofman pozval ke Krškovům na oběd, kde mu byl přísliben dobře vypečený kapoun. Děkan tedy dorazil s chuťovými buňkami připravenými na drůbeží pečínku, ale když přinesl jídlo na stůl a on se do něj pustil, přišlo mu divné, že hostitel ani hostitelka nejedí. Přibrzdil tedy, do konce skromné hostiny jedl jen střídme a brzy se rozloučil a odešel. Ale přichystanému osudu stejně neunikl. Příští dny totiž strávil v zimních horečkách, které prý dostal ze zkaženého jídla, jež mu bylo u Kršků předloženo. Jak se Hofman později dozvěděl, místo vykrmeného kohoutka mu byla naservírována mladá krůta, která ovšem tři dny před tím ležela bradou vzhůru v Krškově studni.

Když se o tom dozvěděli ostatní radní, byli velice rozmrzeni a prosili děkana, aby o události nemluvil na veřejnosti a městu tak nevzešla potupa a posměch.

Krškovi dal primátor důtku a vyloučil ho z konšelského sboru. Vykutálený radní musel navíc zaplatit děkanovi jako odškodné pokutu 24 kop míšeňských grošů.

Krška ale tolik peněz neměl, a tak zůstal děkanovi dlužen. Hofman si svůj dluh už nikdy nevyzvedl, protože za saského vpádu do Kolína uprchl a usadil se v Čáslavi a později na Novém městě pražském. Teprve na smrtelné posteli si na dlužné peníze vzpomněl a v závěti je odkázal „*aby toho někdo dobrý užil kostelu sv. Bartoloměje v Kolíně, poněvadž jest týž kostel ošklabanej a na oči nevidomej.*“

Sasové v Kolíně

Roku 1631 nastal velký obrat ve válce, v níž dosud převážně vítězili Habsburkové. V Německu se totiž s početnou armádou vylodil švédský král Gusta Adolf zvaný Lev severu, k němuž se záhy přidaly německé protestantské země.

Habsburské vojsko bez schopného velitele Albrechta z Valdštejna, který byl momentálně v císařské nemilosti, bylo poraženo a protestantští lancknechti vtrhli do Čech. V říjnu onoho roku se valila přes hranice vojska Sasů, která do měsíce obsadila Prahu. Kdo mohl, utíkal z hlavního města na Moravu. Přes Kolín...

Se saskými vojáky dorazila i některá protestantská česká šlechta, která musela po Bílé hoře uprchnout do vyhnanství. A tak se na zámku v Kostelci nad Černými lesy objevila dědička zdejšího rozsáhlého panství Smiřických Markéta Saloména Smiřická. Nezdřela se dlouho. Po zběžné prohlídce pokojů zase odjela se slovy: „Vše je na svém místě.“ Tato poznámka zasela semínko vznikajícím legendám o nesmírném pokladu Smiřických, který je ukryt právě na zdejším zámku.

Sasové byli nakonec z Čech vytaženi roku 1633 znovu povoláním Albrechtem z Valdštejna, ale netrvalo ani rok, a byli tu společně se švédskými šiky zpět. A ještě horšími skutky.

Roku 1634 totiž vytáhlo habsburské vojsko do německých zemí, aby porazilo saské protestanty a Švédy, ale ti se zatím přes severní hranici dostali do Čech. Sasové táhli od severní hranice a jejich cesta byla lemovaná požáry a mrtvolami. Kdo se jim postavil na odpor, se zlou se potázel. A to i když se na odpor nepostavil. Snad nejhůře na to doplatil Nymburk. Sasové ho v srpnu onoho roku dobyli, zapálili a přes dvě stovky bezbranných měšťanů povraždili na ulicích i v jejich vyrabovaných domech. Strašný osud města vyděsil celou zemi a zejména Kolínské, kteří věděli, že jejich město stojí Sasům v cestě. A tak už dva dny po nymburském vraždění přijeli do Kolína císařští rejtari, kteří v obavě před nepřítelem zapálili jediný most přes Labe a hořící trámy naházeli do řeky. Sasové zatím dobyli Poděbrady a blížili se ke Kolínu. Záhy se na Zálabí objevili neznámí vojáci, ale přes řeku nebylo možno poznat, zda jsou to nepřátelé, či císařští. Radní proto poslali na loďce dva měšťany na průzkum. Ti padli do zajetí, neboť se ukázalo, že vojáci jsou Sasové. Jejich velitel po jednom z měšťanů vzkázal, ať se Kolínští vzdají, znovu postaví most, přivezou do saského tábora na zálabském předměstí jídlo a uznají jejich vládce za jediného svého pána. Pokud to neučiní, bude Kolín v prach a popel obrácen a obyvatelé pomordováni, jako tomu bylo v Nymburce.

Primátor Jaklin svolal všechny měšťany před radnici, vzkaz jim přečetl a začalo dohadování jak se zachovat. Nakonec o ultimatu informovali velitele císařských rejtarů, který byl stále ještě v městě. Jenže Sasové objevili na zálabské straně u břehu velký počet vorů, z nichž si vyrobili pontonový most a převedli koně až pod samé hradby města.

Tou dobou ale už Kolínští prchali na koních, vozech, ale i pěšky Kouřimskou branou z města. Cesta většiny z nich mířila na Janovice, kde se chtěli ukrýt v hustých posázavských lesích.

Sasové tak našli ve městě jen pár lidí, a tak vydrancovali všechny domy a některé z nich zapálili. Protože mělo město pevné hradby, zůstali saští žoldnéři v Kolíně až do konce září a podnikali odtud výpady k Hradci, Chrudimi, Jihlavě i Třebíči. Sasové nakonec odtáhli a v říjnu se začali do města vracet i jeho obyvatelé. Své domy našli vydrancované, nebo dokonce spálené.

Ke vši smůle nebylo peněz ani dřeva na opravu zničeného mostu, který byl znovu postaven až příští rok díky hraběti Kinskému, který věnoval Kolínu statné kmeny ze svého chlumeckého panství.

Martin Drahozal

KINO 99 - PROSINEC

DATUM	DEN	15.00 VELKÝ SÁL	17.00 VELKÝ SÁL	17.30 MALÝ SÁL	19.30 VELKÝ SÁL	20.00 MALÝ SÁL	
29. 11.	čtvrtek		RATATOUILLE	MEDVÍDEK	PROBUZENÍ TMY	B-H JE MI STRACHEM (FK 19.30)	
30. 11.	pátek		RATATOUILLE	MEDVÍDEK	PROBUZENÍ TMY	SAW 4	
1. 12.	sobota	BABIČKA VYPRÁVÍ POHÁDKU	RATATOUILLE	MEDVÍDEK	PROBUZENÍ TMY	SAW 4	
2. 12.	neděle		RATATOUILLE	MEDVÍDEK	PROBUZENÍ TMY	SAW 4	
3. 12.	pondělí				GYMPL	BOURNEOVO ULTIMÁTUM	
4. 12.	úterý				GYMPL	BOURNEOVO ULTIMÁTUM	
5. 12.	středa				GYMPL	BOURNEOVO ULTIMÁTUM	
6. 12.	čtvrtek		BEOWULF	SEJMI JE VŠECHNY	BEOWULF	CHUŤ LÁSKY	
7. 12.	pátek		BEOWULF	SEJMI JE VŠECHNY	BEOWULF	CHUŤ LÁSKY	
8. 12.	sobota	VÁNOČNÍ SEN	BEOWULF	SEJMI JE VŠECHNY	BEOWULF	CHUŤ LÁSKY	
9. 12.	neděle	VÁNOČNÍ SEN	BEOWULF	SEJMI JE VŠECHNY	BEOWULF	CHUŤ LÁSKY	
10. 12.	pondělí				INVAZE	FAUNŮV LABYRINT	
11. 12.	úterý				INVAZE	FAUNŮV LABYRINT	
12. 12.	středa				INVAZE	FAUNŮV LABYRINT	
13. 12.	čtvrtek		ZLATÝ KOMPAS	MEZI NEPŘÁTELI	ZLATÝ KOMPAS	KDO BYL KAFKA? (FK 19.30)	
14. 12.	pátek		ZLATÝ KOMPAS	MEZI NEPŘÁTELI	ZLATÝ KOMPAS	30 DNÍ DLOUHÁ NOC	
15. 12.	sobota	V ČERTÍCH SLUŽBÁCH	ZLATÝ KOMPAS	MEZI NEPŘÁTELI	ZLATÝ KOMPAS	30 DNÍ DLOUHÁ NOC	
16. 12.	neděle	V ČERTÍCH SLUŽBÁCH	ZLATÝ KOMPAS	MEZI NEPŘÁTELI	ZLATÝ KOMPAS	30 DNÍ DLOUHÁ NOC	
17. 12.	pondělí				ZLATÝ KOMPAS	KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ	
18. 12.	úterý				ZLATÝ KOMPAS	KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ	
19. 12.	středa				ZLATÝ KOMPAS	KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ	
20. 12.	čtvrtek		VÁCLAV	VZKŘÍŠENÝ Z MRTVÝCH	VÁCLAV	HRDINOVÉ A ZBABĚLCI	
21. 12.	pátek		VÁCLAV	PERSEOPOLIS	VÁCLAV	HRDINOVÉ A ZBABĚLCI	
22. 12.	sobota	VÁNOČNÍ PÁSMO SPECIÁL	VÁCLAV	PERSEOPOLIS	VÁCLAV	HRDINOVÉ A ZBABĚLCI	
23. 12.	neděle	VÁNOČNÍ PÁSMO SPECIÁL	VÁCLAV	PERSEOPOLIS	VÁCLAV	HRDINOVÉ A ZBABĚLCI	
24. 12.	pondělí	*** VÁNOCE - NEPROMÍTÁME ***** VÁNOCE - NEPROMÍTÁME ***** VÁNOCE - NEPROMÍTÁME ***					
25. 12.	úterý				VÁCLAV	SNĚHOVÝ DORT	
26. 12.	středa				VÁCLAV	SNĚHOVÝ DORT	
27. 12.	čtvrtek		PAN VČELKA	P. S. MILUJI TĚ	VÁCLAV	BRAZIL (FK 19.30)	
28. 12.	pátek		PAN VČELKA	P. S. MILUJI TĚ	VÁCLAV	KRÁLOVNA ALŽBĚTA: ZLATÝ VĚK	
29. 12.	sobota	BROUČCI - A BYLA ZIMA	PAN VČELKA	P. S. MILUJI TĚ	VÁCLAV	KRÁLOVNA ALŽBĚTA: ZLATÝ VĚK	
30. 12.	neděle	BROUČCI - A BYLA ZIMA	PAN VČELKA	P. S. MILUJI TĚ	VÁCLAV	KRÁLOVNA ALŽBĚTA: ZLATÝ VĚK	
31. 12.	pondělí	*** SILVESTR - NEPROMÍTÁME *** *** SILVESTR - NEPROMÍTÁME *** *** SILVESTR - NEPROMÍTÁME ***					
1. 1.	úterý		PAN VČELKA	P. S. MILUJI TĚ	POSLEDNÍ PLAVKY	SICKO	

DIVADLO PROSINEC

neděle 2. 12. od 15 hodin

LAKOMÁ BARKA

O lakomé a zvědavé farské kuchaře Barce a ostatních z vesnice Dejvice, kteří podvádějí a šidí. Odplaty a trestu neujdou. Uvádí: Divadlo Rokoko Praha.

pátek 7. 12. od 19 hodin

STRAKONICKÝ DUDÁK

Na osudu Švandy hra ukazuje nebezpečnou touhu po penězích a omámení velkým světem ciziny i to jak, peníze narušují vztahy mezi lidmi. Uvádí: Divadelní společnost J. Dvořáka, Praha.

neděle 9. 12. od 15 hodin

ZÁZRAČNÝ PRAMÍNEK

Vodník Vodomil posílá syna Jonáše na námluvy za dcerou vodníka Lázníčka. Jonáš se ale ze vzdoru místo za nevěstou vydá na opačnou stranu. Dostane se ke mlýnu, kde žije mlynářka se svou dcerou Mářinkou. A Mářinka se mladému vodníkovi moc líbí... Uvádí: DA Gordia Praha

středa 12. 12. od 19 hodin

FRIDA K.

Strhující příběh rozporuplné a často šokující španělské malířky Fridy Kahlo. Představitelkou Fridy je Zora Jandová. Hra je drama života, poznamenaného těžkým úrazem, uměleckým úspěchem a bouřlivým vztahem k manželovi.

čtvrtek 13. 12. od 19 hodin

ČECHOMOR

České, moravské a slovácké písně s dravostí rocku.

úterý 18. 12. od 19 hodin

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ

Kolínská filharmonie pod vedením I. Fišera, sólisté Národního divadla, pražské konzervatoře a pěvecké sbory z Kolína a Nymburka.

pátek 21. 12. od 19 hodin

DIVOTVORNÝ HRNEC

Jihočech J. Maršálek ukradne před odchodem z domova vodníkovi hrnec plný zlata v domněnku, že díky němu v Americe snadno zbohatne a zajistí své dceři bezstarostný život. Uvádí: Divadlo Na Fidlovačce Praha.